
 

Код та назва дисципліни 
1-032-2-8_Світова історія у музейних 

колекціях України 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

Гуманітарні науки; Освіта/Педагогіка 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Опанування загальних курсів із світової 

історії 

Що буде вивчатися 
Репрезентація всесвітньої історії в 

українських музейних колекціях 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Студенти історичних спеціальностей часто 

стикаються з проблемою доступу до джерел 

зі всесвітньої історії, проте питання 

забезпечення всесвітньоісторичних 

досліджень частково може бути вирішено 

через звернення до українських музейних 

колекцій, у яких наявні експонати, що 

охоплюють історичний період від 

Стародавнього Єгипту до сучасності. 

Вивчення дисципліни також дозволить 

студентам створювати резонансні 

виставкові проекти як всеукраїнського, так і 

міжнародного рівнів 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Мати навички організації практичного 

вирішення питань історичної пам’яті та 

охорони матеріальної й нематеріальної 

культурної спадщини України. 

Визначати й пояснювати значення 

культурного спадку для розвитку людства в 

цілому так і для окремих цивілізацій, країн, 

спільнот. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність відшуковувати необхідні для 

освітньої та наукової діяльності історичні 

джерела (архівні та опубліковані документи, 

етнографічні, картографічні матеріали, 



музейні експонати, археологічні артефакти і 

т. п.). 

Здатність робити відбір та прийняття на 

збереження артефактів і документів у 

відповідності до нормативів, організовувати 

археографічну діяльність, роботу в архівах 

та музеях, державних наукових та науково-

дослідних установах у відповідності з 

прийнятими правилами та нормами. 

Інформаційне забезпечення 
НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна 

література, музейні експозиції м. Дніпро 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 
 


